

Előfizetési feltételek:
Fizetendő Debreczenben.
Égész évre 2 frt.
Félévre 1 „
Negyedévre 50 kr.
Köszvényeknek 60 kr. postadíj beklndése mellett egész évre ingyen.
Egyes szám ára 4 kr.

Szerkesztőségi és kiadói iroda:
Főter Hajdu-ház, Piac- és Csapó-utca szegletén, a „Bika” szállóval szemben.
Kéziratok vissza nem adtnak.

DEBRECZEN-NAGYVÁRADI ÉRTESÍTŐ.

TÁRSADALMI ÉS VEGYES TARTALMU HETILAP.

Hirdetési díjak:
Négy-hasábos petit sorért 5 kr; többszörinél 4 kr.
Nagyobb és többszöri hirdetsaeknél nagyon kedvező engedmények tétetnek.
Bélyegdí: minden beigtatásért külön 30 kr. „Nyilttér”-ben megjelenő közlemény minden petit sora 15 kr.
Hirdetések és előfizetések helyben a kiadói hivatalnál, Csáthy Károly és Telegdi K. Lajos könyvkereskedésében, Budapestben: G. L. Berger A. V. és Haasenstein és Vogler, Bécsben, Prágában Haasenstein és Vogler, A. Oppelik, Schalek H., Stern M. G. és Párisban, Hamburgban és Majnai-Frankfurtban: G. L. Daube és Mossa Rudolf hirdetési intézetében fogadtatnak el.



E század legnagyobb szerü vívmánya, kourunk legdicsebb szülötte: volt a sajtószabadság. Midőn törvénybe iktatták, egy egész nemzet szive dobbant föl örömeiben; az arczokon a lelkesedés, a gondolatszabadság érzetének dicse eszméje lobogott föl; hiszen a mit századok bilincse zárt sötét börtönbe: a szellem, a gondolat lett szabadá.

Lehullott a lélek nehéz bilincse, szabad szárnyakon repült a gondolat: s a költő dalát meghallhatta az egész világ!

Nem volt magyar szív, mely nem érezte volna márczius 15-ikének nagyszerü vívmányát!

S a magyarral együtt örült az egész világ művelt nemzetisége. Most már megismerhetők az idegen költők nagyszerü munkái, s megismerhette a világ is az ébredező magyarságnak szülötteit. A mit eddig merész kezekkel huztak keresztül gyászos emlékü cenzoraink: azt most bátran olvashatja mindenki, s a költő dalolhatott mindenről, mi szívé, keblét lélekcséjtette. Most már szabad volt kimondani, a mit eddig nem lehetett; hatalmas férfiak, lángelkű költők szavait megérthette az egész világ; a mi fájó szívöknek: azt kiönthették-lelkök egész keserőségével s a mitől szívök, lelkök hevült, — azt elmondhatták mindenkinek.

Mindenki örült, mindenki lelkesült e nagyszerü korszakalkotó vívmánynak létrejöttére, csak a sötétség szellemei sápadtak el félelmökben. Az ő uralkodásuknak vége lett. — De mit tehettek volna ök millióknak hangos örömyi latkozata ellenében!

A szabadsajtó kivirása diadalma volt a szellem hatalmának, diadalma volt a kor előrehaladottságának. Nem egyesek hozták azt létre, hanem a kor-szellem, mely elől a sötétség el-

fut, hogy helyet adjon a mindent éltető világoosságnak.

Ezért oly nagyszerü ünnepe a magyar nemzetnek márczius 15-dike, s ezért lesz az örökre is.

Hogy a sajtószabadság egyik fontos tényezője volt a későbbi nagy nemzeti átalakulásnak, ébredésnek és fejlődésnek, — azt mindenki beláthatja, ha igaznak veszi azt az aranymondást: „Nyelvében él a nemzet.” Hogy pedig a sajtószabadság a nyelv-művelődés, irodalom és költészet hatalmas előmozdítója volt! azt bizonyítja a következők. Dicsőbb napokat sohasem élt a magyar nyelv és költészet, mint 1848. év tavaszán, mert egyszerre oly magaslatra emelkedett az, mint a milyen még sohasem volt az előtt; s hogy azóta mennyit emelkedett a szabadsajtó védelme alatt a nyelv és irodalommal együtt a nemzet műveltsége is: elég egy pillantást vetni az 1848. év előtti időkre, hogy kellőleg méltányoljuk a szabadsajtó kivirását és lelkesülhessünk márczius 15-dike mellett.

A debreczeni tanuló-ifjúság s vele együtt Debreczen város közönsége minden évben megszokta ünnepelni a magyar sajtónak e legmagasabb ünnepeit, s megfogja ünnepelni a holnapi napon is.

Menjünk el holnap oda mindnyájan, megünnepelni e dicső nap emlékeit, hiszen ugy is alig van a magyarnak emléke, melyet méltóbban megünnepelhetne, mint márczius 15-dikét; menjünk el oda mindnyájan, s énekeljük el ott a szabadság vértanuinak sirjait fölött egy szível-lelékkel a költőnek ama nagyszerü dalát: „Isten áldd meg a magyart”

Cs. Gyula.

Nagyvilági hírek.

A török kormány belegegyezett, hogy a török-bolgár egy-zmény Oroszország kívánsága szerint módosítsassék. A egy-követi értekezlet Konstantinápolyban fojja az egyezményt ideiglenesen megerősíteni, aztán egy újabb konferencia fog összejöni, alkalmasiút Berlinben, a keleturmeliai szervezeti szabályok módosítása végett. — **Szerbia és Bulgárorság között** a békeszerződés megerősítése után Sándor bolgár fejedelem helyre akarja állítani a diplomáciai összeköttetést. A fejedelem hajlandó e végből megtenni az első lépést, mert sok kérdés maradt függőben s a diktó-

máciai érintkezés nélkül ezeket meg nem oldhatják. — **Bismarck herceg** egészségi állapota berlini táviratok szerint, ismét rosszabba fordult. Lehet, hogy csak a bosszúságtól, mert a szeszmonopoliumra vonatkozó terveit megbukottak tekintik. A birodalmi-gyűlés bizottságához utasította ugyan a javaslatot, de általános vélemény szerint csak tisztességes eltemetés végett. — **Michel Luiza** egy párisi színházban anarchista beszédet tartott, melynek hatása alatt a hallgatóság verekedni kezdett s a menekülő Michel Luizát ugyan csak elfűfűtte. — **A osztrák kereskedelmi miniszter** elrendelte, hogy az olasz partvidékéről érkező szállítmányok két napi megfigyelés alá vétessenek, mert Velence környékén cholera van. — **Egy bécsi lap** tudósítása szerint a magyar pénzügyminiszter tízezerötféle millió frtnyi újabb papírjárdékot fog a Rothchild-bankcsoporthoz átjárnaként, az idei deficit fedezésére. — **Az 1878-diki párti kiállítás** számadásai most készülték el: a bevétel 23 millió frank volt, a kiadás 55 millió, a deficit tehát 32 millió, pedig csak 10 millióra számítottak. — **A montecarlói játéktárlamban** közeléb állított egy magyar gróf lett öngyilkosá: utolsó aranya elvesztése után a terem egyik szögletében tört döfött szívébe; nevé nem írják.

Hazai hírek.

Három véres párbaj. Budapestén egyik magánlakásán Rohonczy Gedon orsz. képviselő kártpárbajt vívott Gyulai Kálmán. tart hú sarhadnaggyal. Ez utóbbi három súlyos sérülést szenvedett, Rohonczyt csak egy karcolás érte. — A második párbaj a zinkotai kis erdőben folyt legr. Festetics Kamilló és B. K. biharmegyei nagy birtokos között. Három golyóvalásban áldaptak meg a segédök, de a f-lek közül csak F. gróf élt jóval. Harom-szor lőtt egymásután ellenfeleire, ki a két első lövésnél nem használta fegyverét. A harmadik lövés után azonban felemelte pisztolyát és célozott. A lövés eldőrdült és F. gróf összerogyott. A golyó jobb vállán fordult be, a seb nem veszélyes. — A harmadik párbajban, Pozsonyban két fiatal ember vagdalta meg egymást. — **A budapesti törvényeszek** ellen egyik napilap súlyos vádak emelt, melyek megvizsgálására dr. Emmer Korndir. táblai bíró volt kiküldve; a vádak, bír szerint, teljesen alaptalanoknak bizonyultak s most sajtópórt indítanak a vádaskodó lap ellen. — **Róman irredenta** proklamációk terjesztése és sikkasztás miatt állásotól felfüggesztették Aubereku Imre beregszói román tanító, a ki egyuttal postamester is volt. — **Szegeden** pénteken tartották meg a gyászünnepélyt, melyet a hét évvel ezelőt történt pusztulás évfordulóján minden esztendőben rendeznek. — **A nagy mondás ára** Mikor tavaly októberben a horvát tartománygyűlésen Starcevicsek az ismeretes botrányt

rendezték gróf Khuen-Héderváry bán ellen, közlönnyük, a „Pozor”, így adta elő a dolgot: „Néhányan melien ragadták a bán, mások rugdosták, lökdöb-ték, végre egy hatalmas kéz és láb kirugta a tereméből.” E képtelen túlszokos lábat az államügyesszág pórt indított a „Pozor” ellen. A tárgyalásnál Bozics Kelemen szerkesztő váltig állította, hogy ő megbízott dolgoztársában, Roraner Gyulában, ez felelős; Roraner meg azzal védekezett, hogy ő nem volt jelen, mások beszéltek egy neki. A törvényszék ezt a metegötözést nem találta elégnek s Roranert két havi fogházra ítélte, Rozics szerkesztőt pedig négy havi fogházra és 300 frt kauczióvesztésre.

Debreczeni hírek.

A debreczeni fűzes-abonyi vasut egy nagy lépéssel haladt a megvalósulás felé. Ugyanis az egri főkapitán, melynek e Terveket vasut mentén Szent-Margitán, Egyekén, Tarkányban, Szihalmón és Nagy-Ivánon nagy uradalmi vannak, elhatározta, hogy a vasut építési költségeihez 400 ezer frttal fog járulni. A napokban egy igen tekintélyes olasz vállalkozó bejárta e vasut által átszelendő vidéket Debreczentől Fűzes Abonyig s a vasutat nagyon jóvelmelzőnek jelentette ki. — **A debri takarékpénztár** vasárnap tartotta rendes közgyűlést Sápy Sámuel elnöklete alatt. Megj lent 38 részvényes, kik együt 301 részvényt képviseltek, 266 szavazattal. Első sorban az igazgatóság jelentése olvastatott fel a lefolyó üzleti évről, melyből kiemeljük a következő adatokat: 1885. decz. 31-én kamatozó bevétel állása volt 3.350.890 frt 07 kr; ingatlanokba be volt fektetve 260.889 frt 74 kr, váltókban volt 1.162.121 frt 14 kr; — jelzálog-kölcsönökben be volt helyezve 823.037 frt, — értékpapirokba befektetve volt 1.097.806 frt 19 kr, más intézeteknél el volt helyezve 285.799 frt 25 kr. A lefolyó üzleti év haszon eredménye 62.039 frt 75 kr, melyhez hozzáadva az 1884. évről áthozott 3000 frtnyi eredmény — maradványt, a közgyűlés rendeltetésére áll: 65.039 frt 72 kr, — mely összeg s következőleg javaslatot tett felosztani: a tartalék-tőkéhez csatolandó 11.351 frt 20 kr, — a rendkívüli tartalék-tőke gyarapítására fordítandó 5000 frt, — a nyugdíj-tőkéhez csatolandó 2300 frt, — az igazgatóság 1/2 évi illetményére 2260 frt, — a tisztviselők jutalmazására 1250 frt, — jöteknök czélokra 888 frt 55 kr, — a részvényeseknek kiosztandó 39.000 frt, vagyis részvényenként 65 frt. Az ezen összegben felülmaradvány 3000 frt a f. év javára vezetik elő. A közgyűlés az igazgatóság javaslatát minden pontjában elfogadta a betervezett számadatokra nézve a felmentvényt egy az igazgatóság, mint a felügyelő bizottság részére megadta. Ezután elhatározott a piac-kadás-utca szegletén levő, jelenleg „Hungaria” czimtel viselő társulati háznak két emeletes bérházzá való felépítése. Az építés 135.000 frtba

TÁRZA.

Pár óra a kupéban.

— Irta: **Palásti Lajos.** —

A vasuti portás, — névszerint Nepomuk Vendel, vagy mi, — másodsor rázta meg a hatalmas komolopot, s ékes szavakban adta tudtul, hogy a kinek az utja sietős, — odább állhat.

Könnýű neked vén salabakter abban a prémes bundában beállítani s hivatalos szigorúsággal: terelni minket kifelé; — te maradsz és nem kell bucsut vennem senkitől, semmitől... Te csak arra való vagy, hogy elszomorsítsd az ember szívét még jobban, mintha nem volna az már elég szomorú. De igazságod van. Benned látom megtestesülve azt az örök igazságot, azt a következetes bölcseséget, mely minket arra int, hogy mindennek, mindennek, magának az életnek is elválás a vége.

Igazad van. Mit törődöl te azzal: hány szívet hoztál már fájdalom rezgésbe, hány szemet börtönt el könynek árja, mikor azt a haragot megszólaltatod? Te csak azt nézed eljött-e a perc; s ha eljött, a te kötelességed: szétharangozni minket egymástól.

Még egy meleg kézzorítás, még egy búcsúcsók; s aztán siettem felszállni az ördög-szekekre. Vendel barátunk épen harmadszor skart: csengetni s látam haragos képéből, hogy nagy kedve volna udvariasan behajtani valamelyik rezgésbe, a miért az ő második csengetését nem vettem kellőleg figyelembe. A mely figyelemtelenségnek meg is lett a következése és sietésében nem vettem észre hogy egy óly kupéba szállottam be, mely „Női szaksz” cziműablával volt ellátva, s bent nagy egyedüliségben egy szép fiatal nő hevert inkább, mint út a kényelmes borkarapén.

Tévedésemet azonnal beláttam, de azt helyre hozni már nem volt idő. A vonat indult; bizállani többé nem lehetett. Nem volt mást mit tenni, mit

megnyugodni helyzetemben; a mi — szó köztünk maradjon, — nem volt épen kellemetlen, ha megfogdja az ember, hogy a véletlen egy szép uti társnővel bozta össze.

Bocsássom meg nagysád és ne adjon semmi magyarázatot annak, hogy ide jutottam. Kisé megkémtem a felszállással és sietéségemben nem figyeltem meg, hogy ez itt női kupé. Egyébiránt a legközelebbi állomásnál majd keresek magamnak más helyet; addig tehát már kérem, tűrjön el.

Az ifjú nő kedves és jó ízü nevetése követte szavaimat. És én mai napig sem tudom elgondolni, vajjon azt nevette-e, hogy ime egy tapasztalatlan utas, a ki legelőször is elkíséri a felszállással, s aztán sietésében bebottlik akár hová; — vagy az derítette-e olyan jókedvre, hogy a neveltség komoly képpel mentegőttem előtte?

Megvallom engem bántott a nevetése. Mit nevet? Mikor nekem nincs egy csepp nevetni való kedvem se. Inkább sirna, abban szívesen segítenék neki. Mindenesetre azonban jóízű nevetéséből annyit következtetnem lehetett, hogy jelenlétm nincs épen nehezére.

Elhelyezkedtem a kupé tulsó sarkába, s szomorúan néztem az elhagyott kedves helyet, melytől percről-perczerre mind jobban távolított a prűszög érczolvak.

Végre nem láttam belőle semmi sem. A magas épületek, a sugárkötös tornyok egymás után tűntek el szemem elől.

— Önt erősen elfoglalva tartja a vidék szemlélésére, — szót bájos uti társnőm csöpsően, de kedves csengő hangon.

No lám, ugy elbrándoztam, ugy elmélmélkedtem az egymásután tudólu gondolatokban; egész az udvariatalanság elfelejtkeztem róla, hogy szép nő közelében vagyok, a ki ha már ide tolokodtam, jogosan megvárhatna tőlem annyit, hogy legalább mutalassam.

— Igen asszonyom, — szoltam, inkább csak azért, mert éreztem, hogy valamit mégis csak szó-

lanom kell, — ez a h-ly kedves nekem; szülőföldem ez, s tőle távol lakom, és ha nagy ritkán megláthatom, oly nehezen esik iméket elválni tőle.

— No ugye — szolt élénken a nő, szemében erős tűz lobbant fel, — no ugye a hogy borzasztó érzés az, mikor az embernek el kell hagyni valami kedves helyet, s abban azokat a kiket forrón szeret?

— Mindenesetre asszonyom a legelszomorítottabb érzés, a mit csak gondolni lehet.

— Lássá, én ösmerek egy nőt, a kinek ártatlanul kellett sok időn keresztül szívén hordani azt a rettenetes érzést, hogy neki el kell szakadni s távol kell lenni azoktól, a kiket szeret.

— Asszonyom sokan vagyunk ilyenek, a kiknek hasonló sors jutott osztályrészünkül. S ha nem épen ártatlanul is, távol kell lennünk a megszokott kedves helytől s még kedvesebb arczóktól.

— Csak hogy önök férfiak; erősebb bennök a szív. Aztán minden a körülményektől függ. Ha én elmondanám annak a szegény nőnek a történetét, ön nem fogná kicsinyleni az ő fájdalomát. Hallgassa meg, elmondom; s aztán ha elmondtam, mondjon ítéletet a történet felett. Nem szükség ám önnök elhagyni ezt a kupét, ha nem érzi magát kényelmetlenül. Én szeretem, hogy ön itt van; legalább nem vagyok magam, s rövidebb lesz az ut, ha lesz kivel beszélgetnem.

— Ráhagytam mindent. Biztosítottam róla egy pár eszelen bókban, hogy a véletlen kedves társaságba juttatott stb. A mi pedig annak a szegény nőnek a történetét illeti örömmel hallgatom azt egy ilyen kedves ajakról stb. (Magam sem hiszem, hogy az udvariasság ábcéjében ilyen jártassággal bírok): fődolgot volt mindenesetre az, hogy ő beszéljen, én pedig hallgató legyek.

— Mit szol ön ahhoz — kérdé a szép nő a bevezetés, — ki szokott feltékenyebb lenni? a férfi-e, vagy a nő?

pot”-ban vagyok. Egyébiránt olvastam valamikor, sötét a jól emlékszem láttam is Shakespeare „Othello”-ját. De másfelől ösmertem istemben boldogul urabatyám kedves feleségét is, a ki viszont meg hatvan esztendőre léteire is feltette az asszonyoktól az ő hetven éves „Misa”-ját.

— Eh! Ön tréfának vesz mindent. Csak maradjunk Othellónál. Majd én beszélek önnök egy modern Othellóról, a ki arczban nem volt ugyan olyan csunya, mint az angol költője, nem is bánt ugy az ő Desdemondájával, mint az a fekete nő; nem ölte meg, hanem csak eltaszította magától, elüzte házától, el legkedvesebbjétől, a forrón szeretett gyermekétől. És ez volt a lepiszonyabb büntetés, ez volt a legfájdalmas ütés a szegény nő szívére. Pedig hát miért? Egy nyomorult félreértésből, s abból származott az egész, mert a férj féltékenykedett. Pedig nem volt rá oka. Csak az Isten tudja, mily helyes és igazán volt szeretve az a férfi.

— Ösméri ön bizonyosan a kis városi életet. Tudja, hogy ott az emberek abból élnek, az az egyedüli kedvelésük, ha valakinek rossz hírét költöhetik. Azt mondják, legjobbn az, a kiről legkevésbé beszélnek. De vajjon viselheti-e ugy magát egy nő, hogy a rut nyelvet fulánkjait elkerültesse? Ha jó, ha férjének, családjának él az a nő, s visszavonult életet folytat, az is baj. Kész mindjárt a pletykák: „bizonyosan valami titka van; a férj valamit vet észre, az asszony tilosban jár, azért örzik, azért féltik, azért nem megy sohova, azért nem fogad senkit.” És ha férjét, házat elhanyagolja, ha mulatni, vígadni szeret, ha társaságot gyűjt maga körül: könnyelmű, papaz, hütlens s más efféle tisztességes cizmeket kap.

Az a nő, a kiről most önnök beszéltek, itt ennek a vasutnak a mentén, egy kis kun városban, férjével a legboldogabb családi életet élte, a mit csak képzelhetni lehet. A férjnek tisztességes, — mondhatni előkelő társadalmi állása van. Hivatala jóvedelmét szépen megtudta osztani; nem vitt nagy háztartást, de tudta a módját annak is, hogy keil

kerül, — az építkezés csak a fentálló bérleti szerződés lejártá után (1887-dik évi pünkösdi) veendő kezdetét. Utolsó tárgya a kilépő bizottsági tagok helyének választás utáni betöltése volt. Az eddigi felügyelő bizottsági tagok: Novelli Ede 250, dr. Medve Kálmán 248, ifj. Csáthy Károly 214, szavazattal, 3 évi időtartamra utólag megválasztattak. Póttagokul megválasztattak: Koszorus Lajos 132 és Márton Imre 35 szavazattal. — **Sorozás a b-ujvárosi járásban.** A sorozás a b-ujvárosi járásban március 22-én kezdődik. Ekkor adandók be a felszólalások és előállandók az I. korosztálybeliek 1—152 sorozám, 23-án az I. korosztálybeliek 152—345-ig, és a II. korosztálybeliek 1—67-ig; 24-én a II. korosztálybeliek 67—320-ig; 25-én az összes III. korosztálybeliek, 26-án pedig a IV. korosztálybeliek, a jog vesztettek és idegenek sorozatának B-Ujvároson. — **Ujházi Károly** orsz. mint örömlomb értesülünk szembajból kiadványaita már hazakerült városunkba. — **A helybeli István-gömagalom** tavalyi tiszta jövedelme 183,582 frt s ebből a részvényeseknek 20% osztalékot adnak, 109,775 frtot pedig a tartalékalaphoz csatolnak, mely ekkép kerek félmillióra emelkedik. — **Talált hulla.** A hortobágyi pusztán, a Csege és nádudvari országút felén, az Árkus folyó közelében, március hó 6-án egy 60—65 év körüli férfi hulla találatot, mely következő leírás; termete rendszeres, erős test alkatú, haja rövidre vágott, barna színű, arca hosszukás, jobb szeme hiányzik, orra hosszukás, bajusza összes, torztoroz, szakállá rövid, összes fejtejeje kopasz. Öltözete urias forma. Beszállyatott a városi közkórházba. Motozás alkalmával a rendőrség zsebében talált egy pénzérményt 1 frt 15 krral s benne egy posta utalványi szelvényt, mely 12 frtot szólott, melyen Vágner Károly ó-aradi lakos neve, mint küldő szerepel következő értesítéssel: „Ha Nándorhoz megérkezel, irjadok, hogy mint vagytok.” (Állítólag azon egyén Csegere, hogy ottan lévő pénzügyári szemlést testvéréhez ment volna látogatásra.) — **Üngyhossági kísérlet.** A homokteremben lakó egyik szellőre, férjének távolléte alatt, bicskával a gégegyébe szurt. Az orvos véleménye szerint elmezarban követte el tette. — **A deb. kőszaktárak** ügyében kedden este a városi házigazda Simonffy Imre polgármester elnöke alatt — értekezlet tartott. Ezen értekezlet tárgyát a kiküldött ötös bizottság jelentése képezte. Az ötös bizottság hangsúlyozza, hogy a további teendővel a lehető gyorsan kell eljárni, hogy a kőszaktárak már f. évi augusztus eljárási áthatók legyenek a forgalomnak. Szepessy Gusztáv indítványozta, hogy ez értekezlet vegye tudomásul az ötös bizottság által beterveztetett jegyzőkönyvben lefektetett elveket és ezekhez adja helyeslést. Mivel pedig szükséges a hogy további lépések tetésének, bizázzék meg az ötös bizottság az alapszabály tervezet és tarifa mielőbbi elkészítésével. Továbbá az előző Simonffy Imre polgármester kérését, hogy átírattában keresse meg a gőzmalom, cukorgyárt, Ipar-és kereskedelmi bankot, — hogy szándékoznak-e és mennyivel beelőlni a válatába? A város pedig maga az értekezlet kérje fel a hozzájárulásra. Ezen indítvány elfogadtatás s ezzel az értekezlet véget ért. — **Hymen.** Dr. Kalmár Barnabás, gyakorló orvos f. hó 10-én esküdött örök hűséget Kócz Lajos helybeli kereskedő, Barta kedves és szép leányának. — Horváth Arnold, tavalyi szintársulatunk kedvelt tenoristája, jelenleg az aradi színház tagja, mint az „Alföld” írja, eljegyezte Hecht Emanuel aradi kereskedő leányát; Herminát. — Rosenfeld Jakab kereskedő T-Szt-Miklóson f. hó 10-én váltott jegyet öv. Engl József asszony leányával Sarolta kisasszonnyal. — Érczy Kálmán, helybeli vasúti hivatalnok a napokban eljegyezte Steiner Etelka kisasszonyt Szolnokról. Sós kisérje tisztaszerelemből kötött frigyüket.

— **Halálosok.** Sós Sándor városi polgár f. hó 7-én élete 73-ik évében elhunyt. — Szabó Gábor volt debreczeni kir. alügyész a néző, hosszas betegeskedés után meghalt Budapesten.

egy nőnek szórakozást keresni; gondjai volt rá, hogy felesége ne unja magát.

De hiszen az a nő nem is una magát. Volt egy szép kedves kis fiok, s ez a nőnek egész lelkét betöltötte, unalmát előzte, minden gondját elfoglalta. Ennek élt ugyyszólván egyedül. Természetes, hogy kedves gyermek még szorosabbra fűzte a férj és nő közt a szeretetet, ha ugyan már addig is forrón nem szerették volna egymást.

De hát Othellónak is az volt a baja, hogy Desdemónáját az örüllésig szerette. És ezt a nagy szeretetet könnyű ám gyűlöléssé változtatni. Ki vált ha a férj lelkét a féltékenységre ördöge szállja meg, s nem hiányzanak a Jágók, a kik ezt a rettenetes ütést szítani igyekeznek.

Annak a férjnek a szívébe is belopódzott ez a rettenetes szörny, hogy szét rombolja nem csak az őnmaga, de békében élő kis családnak boldogságát is.

A férj egy idő óta megváltozott, szokatlan hidegséggel tanusított neje iránt. Keveset beszélt, de annál inkább fűrkészte titokban neje arczát, magaviseletét.

Újabb és újabb dolgokat talált ki. Egyszer a hivatalból jött haza azzal, hogy valamit otthon felejtett; mások sűrgősen kellett elutaznia, — pedig nem ment sehova; egyezsval a féltékeny férjek minden nemü stereotyp eszközét elővette, — a mint már ez szokás, — hogy neje hűtlenségéről bizonyosodjon szerezzen.

Mind haszatlannak. A nő mindig az volt, a ki kezdetben; hű, szerető feleség. Bár feltűnt előtte a férj szokatlan magaviselete, mit egy idő óta tapasztalt; könnyeztet is egy titokban, mikor senki sem látta, a fölet, mi az oka e változásnak, mivel hidegített meg férje szívét, hogy az többé nem a gyöngéden hozzá simuló férj, hanem egy zord, haragos magával is békétlen férfi.

(Vége köv.)

Temetése hétfőn ment végbe, ugyanott. Az elhunyt Debreczenben széles körökben ismerték. Halálát városunk egyik tekintélyes családja siratja. — **Luchs Albert,** helybeli polgártársunk lesújtó gyászbeszédet mondott. Forrón szeretett kis leánya Berta, a két heti súlyos szenvedés után e hó 10-én elhunyt. Temetése nagy részvétel mellett pénteken ment végbe. Béke kiadandó poraira. — **Farago István** helybeli tekintélyes polgártársunk melyen lesújtó gyászbeszédet mondott. Forrón szeretett hitvestársára Farago István, szül. Ménes Zsuzsanna 28 éves korában, 7 évi boldog házasság és rövid betegség után e hó 14-én jobb létre szenderült. Temetése ma, vasárnap d. u. 3 órakor fog vége menni a N.-mester utcán 1249. sz. háztól. A családi gyászjelentés következőleg hangzik: Farago István mint férj, kiskoru gyermekeim: András és Mária; nemkülönben a megboldogultnak szülei: id. Ménes András, nevével szül. Balogh Zsuzsanna-val, a boldogultnak testvérei: ifj. Ménes András nevével, Ménes István nevével, Ménes János és Ménes Mihály, — több rokon nevében is, — fájdalmas szívet tudatják a felelőhetlen jó né, — és anya, illetve gyermek és szerető testvérnek, néhai Farago Istvánné, szül. Ménes Zsuzsanna aszonynak f. évi március 11-én d. u. 5 órakor, életének 28 ik, boldog házasságának 7-ik évében, rövid betegség után, tüdőlobban történt gyász elhunytát. A megboldogultnak földi részei f. évi március hó 14-én d. u. 3 órakor, előbb n.-mester utcán 1249. sz. saját házuknál, majd az ev. ref. nagytemplomban tartandó gyászszertartás után a várad-utcai sírkertben fognak örök nyugalomra letétele. Mely végítességgeltele a boldogultnak rokonait, barátait és ösmerőseit, szomorodott szívevel meghívjuk. — Debreczen, 1886. Március hó 12-én. Aldás a hű né, példás anya és derék holdgyány emlékeztérére. A melyen süjtött család pedig találjon vigaszt azon általános részvételben, mely a boldogultat sirjába kíséri.

Ujdonságok.

— **Március 15-két** a főiskola ifjúságának felkenes fogja megünnepelni. Azon egyletek melyek az ünnepélyben való részvételre felszólítottak, az ideán is felszólítottak s egyleti zászlóik alatt fognak megjelenni. A honvédelemmel Szabolcska Mihály, lapunk főmunkatársa és Kövendi Dénes tartanak szónoklatot és szavazatot, az emlékkertben pedig Csapó Péter szaval. Ugyanazon este a „Korona” szálloda termében táncmulatság tartatik a 13 egyenruhás 48-as honvéd jávára.

— **Színházunkban** e héten lépett föl hosszas és kínos betegsége után közönségünk egykori feledhetlen kedvenc primadonnája, Nyilvai Irma. A huszár-kapár” cs. possessban. Hálas közönségünk a meglehetősen szűk anyagi körülmények közt vergődő kedvencét, a gyöngéd fogadtatás számok jeleivel halmozta el s egy pár páholy kivételével (mely közt — fájdalom — a kaszinó páholy is volt) egészen megtöltötte a színházat s gyönyörködött abban a hamisítatlan aranyos kedélyű Nyilvai Irmban, a kit ma is szívesen látna színpadán minél többször. Ez annyival is ohaajandóbb volna, mivel míg egyrésztől hézagot töltene be, másrésztől lehetővé lenne téva azon forró óhajátása, hogy a nyáron fűrdőre melessen, melytől hangjának, mely még romaiban is élvezhető, teljes visszanyerését reméli, a mi orvosok állítása szerint nagyon valószínű. — **Az ördög pirulái** s. k. látványosság pénteken került színre. A közönség igen jól mutatott, a bohóság tarkábbá tarkább mezen és a tüneményeken, különösen szépek voltak a felvonásokat befejező csoportok és díszletek. A legnagyobb hatást azonban a kémenyepérok bohóság ténca tette, valamint a hatvan kisleány által jól begyakorolt csoportok — menetek — csoportok és kedvesen elénekelt dalok. A szereplők közül kitétek Örfel Flóra, Nagy Iolyka és Bodroginé a nő közül, a férfiak közt legjobban tetszett Sajó, Tollagi, Gyöngyi és Boross. Az előadásban még kevés gyakorlatlanság látszott a színpadi díszítések átváltozásánál, de a többi előadásoknál ez már mind teljesen összevágólóg fog menni. A mai előadás már vidékről is történet megrendelések. Valószínű, hogy sokáig fogják egymás után adni a darabot, mert a látványosság oly sok és gyorsmenet, hogy a ki egyszer látja, az alig emlékezik előadás után arra a mit látott és bizonyosan ismételve megéni. — Az ördög pirulái vasárnap, hétfőn, kedden és szerdán is adatik, valószínű, hogy még ekkor sem szakították félbe az előadást.

— **Felolvasások** csütörtöki estélyén is a szokott szép számú közönség jelent meg. Először K. ós a Barna ur olvasott fel egy érdekes kis irrodalomtörténeti vázlatot: „Kerényi Erigyes és költészet” címmel. Utána pedig dr. P. s ki Imre olvasta fel mulatságos humorisztikus dolgozatát: „Fotografák innen, onnan.” Mindkét felolvasót zajosban megtapsolták.

— **Felhívás előfizetésre.** Be e d e k János, lapunk jeles dolgozó társa, kinek szép költeményeivel és jeles műfordításával nem egy ízben találkozhattak lapunk hasábjain is olvasóink, s ki a helybeli kaszinó Kazinczy-pályázatán is nem egy ízben nyerte el a jutalmat, most kiadódnak költeményeire előfizetést hirdet, mely így szól: „Barátaim kívánságának engedve, elhatároztam költeményeim kiadását. Nem volt befolyással elhatározásomra semmi feltűnésű vágy, mert irrodalmi működéseim eddig is a legszűkebb körre szorították s a nyilvánosság előtt igen ritkán kívántam megjelenni, bár egyes műfordításaim és költeményeim több előkelő fővárosi és vidéki lap részéről (Vasárnapi Újság, Magyarország és a Nagyvilág stb.) mindenkori rokonszeres fogadtatásban részesültek. Örömmel fogadom ennél fogva az illetékes bírálók rosszaló ítéletét is, mint méltó büntetést azon nyíltan bevallott hiúságomnak, melylyer némilleg maradádnóbb kívánom tenni (habár csak magam és a hozzáám legközelebb állók előtt) első kísérletemet, mint eddigi munkásságom legkedvesebb emlékeit. — A k i k ö t e t,

mely mintegy 120—130 lapra fog terjedni, főmunkatársam f. évi hűsvértára hagyja el a saját s épen azért kérem t. előfizetőimet, hogy az előfizetés összegét, 1 forintot, lehetőleg folyó évi március végeig nevére (Budapest, IV. Gizella-ter 2) beküldeni sziveskedjenek, hogy a nyomtatandó példányok száma iránt tájékozva legyenek. Gyűjtőkönyv 10 előfizető után tisztelepeldány jár. — Budapest, 1886. márcz. 1. — Tisztelettel Ben e d e k János Ajánljuk e kiváló tehetségű ifju költőt közönségünk figyelmébe.

— **Hajdumegye tisztikara** és a megyei ifjuság által a magyar szent korona országnak „Vöröskereszt-egylete” javára folyó 1886. évi Március 6-án tartott hajdumegyei bál alkalmával felülírtettek: Gróf Degenfeld Józsefné ó méltósága 50 frtot, Simonffy Sámuel 10 frtot, Fischbein Adalcer Náduváról 10 frtot, Steinfeld Antal 5 frtot, Gáder Farkas Szoboszlóról 5 frtot, Kiss János Egyekről 5 frtot, Fejér Emanuel Dorogról 5 frtot, Dobay Antal Haraklányból 5 frtot, Szilágyi Károly 5 frtot, Fekete Sándor 5 frtot, Jámber Mihály Sámsonból 5 frtot, Szepessy Antal 4 frtot, Horváth István 4 frtot, Nagy Elek Tokajból 3 frtot, Erdődy Miklós Uj-Fejértől 3 frtot, Dankó István 3 frtot, Hajdu Gyula 3 frtot, Kuczik Gáborné 3 frtot, Dalári Éde 3 frtot, Hegyi Mihályné 3 frtot, Venczelei Mihály P-Ladányból 3 frtot, Precsinszky Pál 2 frtot, Simonffy Imre 2 frtot, Borsányi Viktor 2 frtot, Huber József 2 frtot, Huzly Károly 2 frtot, Komlósy Arthur 2 frtot, Budaházy Ódon 2 frtot, Bakos Lajos Teténről 2 frt 3 krt, dr. Rózsa Jakab Ujvárosról 2 frtot, Valosinovsky József Dorogról 2 frtot, Petrus Jenő Dorogról 2 frtot, Harsányi Dézso Dorogról 2 frtot, Kálmán György 1 frtot, Miskolcay Jenő 1 frtot, R. S. 1 frtot, Borsodi Géza 1 frtot, Uzsonyi Imre 1 frtot, Pusztay Sándor 1 frtot, Lattinovic László 1 frtot, dr. Hegedüs Pál 2 frtot, összesen: 175 frt 3 krt. Debreczen, 1886. Március 8 Kovács István, pénztárnok.

— **I. Könyvürlétes szivekhez.** Zila hi Dániel, helybeli lakos a mult év őszén súlyos sérülés érte, úgy hogy dr. Sarváry Gyula tiszti főorvos általunk is olvasott orvosi bizonylata szerint teljesen munkaképtelen. Ez a magával tehetetlen aggyastán minden munka, támasz és segítség nélküli az éhenhalással küzd, ugyanazért felkérjük városunk német áldozatkésztelő közönségét, hogy ismert bökezséggel és szerencsétlen aggyastánlósá tagadják meg. Sives adományokat készséggel nyugtázz és juttat illett helyére szerkesztésügnk.

— **Meghívó.** A debreczeni torna-egylet működő tagjai szombaton, lapunk megjelenekor, a „Korona” vendéglő nagytermében zártkörű táncestélyt rendeztek.

— **A felültáldandó elemi iskola** jávára március 20-án az szombaton a „Korona” szálloda termében zártkörű táncvizsgálom tartatik, a melyre a meghívók e napokban küldetnek szét.

— **Köszönetnyilvánítás.** A debreczeni Ipar-és kereskedelmi-bank t igazgatósága 10 frtot, az iparegyesületi takarékné és hitelintézet 5 frtot adományozott együletünknek. E nemes tettért fogadják hála-köszönetünket. Debreczen, 1886 március 11. Az izraelita betegsegélyző nőegylet elnöksége.

— **Helyes intézkedés.** A katona sorozásba behívott legények — olyanok egy nagy részök illunálant állapotban lévén — sok rendtelenséget szokat elkövetni. Hogy ilyen esetek az ideán legálabb a b-ujvárosi járásban ne ismétlődjének, a járás szolgáibóira, Ferenczy Elek, már gondosan intézkedett, hogy a rendőrség a miképéres-debrecezeni, vámospércs-debrecezeni, sámsón-debrecezeni debreczen-b-ujvárosi és az egyek-csege-b-ujvárosi utakon a sorozás ideje alatt szigorú ut-őrjáratokat tartson és a rendtelenségeket azonnal tartóztassák le. A derék szolgáibóir ez előrelátó intézkedése kiváló tapintatról tanusodik.

— **A hajdumegyei tanítóegylet elnökeihez.** Tisztelettel van szerencsém értesíteni a felől, hogy közoktatási m. kir. minister ú. nagyméltósága mult 1885. évi decz. hó 16-án 22,361 sz. a. kelt rendelete szerint az orsz. tanítótestületi képviselői III. közgyűlést f. é. augusztus hónapban Budapesten megfogja tartani; s ezen közgyűlésre tanácskozási tárgyúl ó excellenciától az általa mult 1885. évi május hó 12-én jóváhagyott szervezeti szabályzat 6 §-a értelmében az alább következők hat léteit tűzte ki. 1. „A népisoklai közegészségügy”, 2. „Az olvasókönyvek használatának a módja”, 3. „Az ismételő oktatás és minő legyen az ismételő oktatás könyve falun? minő a városokban?”, 4. A kézügyességi oktatás célja, anyaga és módszere, tekintettel hazánk közigazgatási viszonyaira”, 5. „A felnőttek oktatása a magyar berendezési tárgyak”, — a végre 6. „A természettudományok anyaga és módszere a népisoklában, kapcsolatban a mezői gazdaság, házi ipar és kézügyesség gyakorlásával”. Az orsz. tanterv. képviselői tanítógyűlések miniszterielőjárásba-egyet szervezeti szabályzata 6 §-nak utolsó kikezdesze szerint: „azon egyesületek (testületek) melyek az orsz. tanító gyűlés által kiadott teületeknek legálabb egyharmadát feldolgozó elmulasztják, azon gyűlésre elvontok képviselői jogukat, — ennek és a fenhivatolt ministeri magas rendelet következtében azon figyelmeltetéssel kérés fel igen tisztelt elnök urat, miszerint méltóztassék a fennebb intézetteket, vagy azoknak legálabb egy harmadát a f. ében tartandó tanítóegyleti közgyűlésök által feldolgoztatni, nehogy annak elmulasztása által a f. é. aug. hónapban Budapesten tartandó III. orsz. tanterv. képviselői gyűlésben való megjelenhetési jogukat elveszítsék”. É tárgyra vonatkozólag végre felkérem t. elnök urat arra, miszerint a tanítóegyleti közgyűlésekön feldolgozandó teületeket („emlék-est szabályzat 7 §-a értelmében a III. nagy gyűlés június hó 15-ig sziveskedjék hozzáam mulhatlanul beterveztetni, hogy azokat annak idejében közokt. m. kir. minister ú. ó excellenciájához feltérjesztsem hivatali tisztelettel maradván Debreczenben, 1886 febr. 27. Kiss József hajdumegyei kir. tanfelügyelő.

— **Tanfűlűgyelői jelentés.** Megkapuk Kiss József Hajdumegye és Debreczen szab. kir. város érdemes főtanfelügyelőjének, Hajdúvármegye és Debreczen szab. kir. város tanügyi állapokról szóló jelentését az 188% iskolai évről. A nagytrónról, alapos szakmiseretről s oadaóó ügyszerekről tanusokóó jelentés kellő és könnyed áttekinthést nyujt városunk és megyénk nepektátási tan-és nevelő intézeteinek, az ipar-és kereskedelmi szakiskoláknak és humanitaris intézeteknek anyagi és szellemi állapotáról. A közérdeklő jelentéssel közelebbsé bővebben foglalkozunk.

— **Magyar ember tartsa meg a szavát.** X és Y helybeli bonvivant urak közt történt a következő mulatságos eset: X meghitta Y barátját tegnap vacsorára. Y azonban hogy, hogy nem, a vacsoráról elfeledkezett. Ma reggel aztán Y tréfás barátjától a következő számlát kapta:

Számla egy kárba vesztett vacsoráról:

Turós galuska alkatrészrei:	
2 kgr. liszt 4 20 kr.	40 kr.
10 tojás 4 4 kr.	40
juhtúrós 1 kgr.	70
tejfél 1 liter	50
tepertő (pedig nem volt rajta)	20
Galuska összesen:	4 frt 40 kr.
Borjupcsénye alkatrészrei:	
2 kgr. borjúhús 1 frt	2 frt — kr.
zsir 1/2 liter	40
só	20
Borjupcsénye összesen:	2 frt 60 kr.
Sajt 1 kgr.	— frt 50 kr.
Bor 6 üveg	6 —
Tea	50
Summa summám:	18 frt 80 kr.

A számla végén aztán az is oida volt téve, hogy ha Y ur a kárba ment vacsorát meg nem téríti, hát ott lesz a bagattal. Helyes! Mert hát nagy bosszúság is az, mikor valakit vacsorára várunk és az el nem jön. Követendő eljárás.

— **Megbízható gyógykezelés.** Személyek, kik gyomor-katarisban szenvednek, vagy kik gyomor-göröcsöknek vannak kitéve, egészen egükket rövid idő mulván visszanyerthetik ha MOLL valódí Seidlitz-porát használják. Egy doboz ára 1 frt. Szétküldés naponta utánvétél A MOLL se. kir. udv. szállító gyögyszerész által Bécsben, Tuchlauben 9. A vidéken minden gyógyszerháznál és fűszerkereskedésben határozottan MOLL készítménye ennek gyári jelvényével és aláírásával emelőd. Debreczenben kapható dr. Rothschnek V. Emil, Gölti Nándor és Tamássy Károly gyógyszerárkaikban.

— **Vendégek.** Báró Bánhidy Béla a magyar francia biz. társaság alelnöke és Fuchs Lajos központi titkár az írök és művészek nyugdíjintézetének igazgatósági tagja, városunkban időznek, hogy az intézet itteni főügynökségének ügykezelését átvizsgálják.

— **Schmidt S** városunkban jó hír névnek örvendő hangszer kereskedő reaktor-termelői. ujjában a legnagyobb ügyűgyeknek is megfelelő comforttal rendelkebe a legujabb valogatót és díszesen kiállított hangszereket; a midőn ezen csejre s t. zenekedőitől-fügylem felhívjuk, ajánljuk má számunkban közzétett hirdetését becses ügylőnkbe.

— **Jövedelmzó foglalkozást** nyertelnek oly egyének, kik egy elősérdő cégégnél, mint ügynők alkalmazva lenni ohajtanak — bővebb felvilágosítást nyujt kiadóhivatalunk. 7—10.

CSARNOK.

Utóhangok a megyei-bálról.

Mióta a mi félmillió „Arany bikánk” oda tehenkedett a piac közepére, aligha-zsongott még oly nagy és díszes közönség abba a fénytől ragyogó moloch-gyomorban, melynek neve: Bika-díszterme. Bocsay „fene hajdu”-inak utólató kitétek magukért. Káléndben olyan rendező-bizottságtól — mint a milyen „selyemgyerekek”-ből a hajdumegyei bálrendező-bizottság alakult — egyebet várnál sem lehetett.

Noha az idei bálók majdnem mindegyikéről elmondható, hogy fényesen sikerült, a megyebál azonban határozottan nem csak az idei, de a Debreczenben évek óta tartott mulatságok között határozottan a legsikerültebbnek mondható. A megye ifjainak színe javából álló rendezőség fáradsága nem veszett kárba. Csaknem az összes hajdu városok hölgy-közönsége képviselve volt. A lady patronesse gróf Degenfeld Józsefné kevéssel 10 óra előtt érkezett meg. Csaldáját a bál előtti napokban gyász érte, így ő a táncban nem vett részt, s ez volt oka annak is, hogy éjféli előtt elhagyta a termet. Egész egyszerű fekete bársony ruhát viselt fehér kaméliákkal és gyöngyvirággal díszítve. A bálélnök. Ráczó Gyula megyei alispán vezette a terembe s ezután megkezdődött a tánc, melynek csak a késő hajnal vetett véget. A négyeseket 120 pár táncolta, a mi már rég nem történt debreczeni bálon. Ott voltak: Beck Lászlóné, Bíró Józsefné, Bércsy Sámuelné, öv. Borsos Ferenczné, Borsányi Viktorné, Bay Gáborné, Berger-Fischbein Áni, Csiffi Katalin, Czégény Józsefné, gróf Degenfeld Józsefné, Dömök Béláné, Derzsy Lászlóné, Dienes Gyuláné, Dobay Józsefné, Darvasy Endréné, Derzsy Józsefné, Fügel százados neje, Fischbein Ignáczné, Fekete Sándorné, Ferenczy Elekné, Geréby Filópné, Gerzon Ódonné, dr. Hegedüs Pálné, Horváth Tamásné, Horváth Jánosné, Hoffer Sándorné, Harstein Gézáné, Jármy Elekné, Jó Istvánné, öv. Zerek Ferenczné, Kovács Jánosné, Kállay Gusztávné, gróf Kornizs Józsefné, Király Józsefné, Konti Józsefné, Kiss Gyuláné, Lusdán Lajosné, Losonczy Kálmáné, Lipcey Józsefné, Lesinczy Örnagy neje, Lengyel Imréné, Lengyel Zsigmondné, báró Maldényi Vilmáné, Medve Kálmáné, Nádasi Lajosné, Nagy Kálmáné, Nemes Kálmáné, Nagy Károlyné, Nábrácsky Istvánné, Nándys Imréné, Okolicsányi Lajosné, Okolicsányi Menyhért, Orosz Sándorné, Örmödy Lajosné, Pápai Imréné, Péntész Sándorné, Péchy Istvánné, Peleskei Józsefné, Ray

168. eln.
1886.

Pályázati hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város törvényhatóságánál, egy 600 frt évi fizetéssel javadalmazott mérnöki hivatali gyakornoki állomást beajánlódó lévén, felhivatnak mindazok, kik ez állást elnyerni óhajtják, hogy életkorukat, erkölcsi magok viselkedését, eddigi gyakorlatukat s az 1883. I. t. cz. 10. §-ban körül írt képességet igazolják: okmányokkal felszerelt kérvényeiket hozzám, 1886. évi márczius hó 31-ik napjáig adják be.

Debreczen, 1886. márczius 3-án.

Simonffy Imre,
kir. tanácsos, polgármester.

(105.) 1—1.

2986. tk.
1885.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szoboszlói kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Sári Mihály végrehajtható Nagy Zsuzsanna végrehajtást szenvedő elleni 178 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a debreczeni k. t. v. szék (a szoboszlói k. j. bíróság) területén lévő Kabán fekvő a kabai 568. sz. t.j.könyvekben A. I. 1—10. r. sz. a. 683, 2761, 3208, 4487, 4908, 5423, 5544/a., 5544/e., 6925. és 7494. h.r. számok alatti ingatlanoknak Nagy Zsuzsannát illető 1/3 részre az árverést 949 frtban ezenél megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanra az 1886. évi Április hó 2-dik napján délelőtt 9 órakor Kaba községében tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 94 frt 90 krt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 107. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

H. Szoboszlón, 1886. évi január 13-kán.

Lengyel,
kir. albiró.

(106.) 1—1.

76. t.k.
1886.

Árverési hirdetményi kivonat.

A szoboszlói kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy öz. Moci Sándorné végrehajtható Kiss P. Bálint végrehajtást szenvedő elleni 100 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a h. szoboszlói kir. járásbíróóság) területén lévő Kabán fekvő Kis P. Bálint és neje Szilágyi Sára tulajdonát képező a kabai 2810. sz. t.j.k.v. ben A. + 1. r. sz. a. 1095. sorszámu ház és udvara egészen (1880 : LX. t. cz. 156. §.) 400 frt kikiáltási árban és a Kis P. Bálint tulajdonát képező a kabai 3771. sz. t.j.k.v. ben A. + 1. r. sz. a. szám alatti birtoktestekre (1700 □ öl) 212 frtban ezenél megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi Márczius hó 30-dik napján délelőtt 9 órakor Kaba községében tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42-dik §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333-dik szám alatt kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

H. Szoboszlón, 1886. Január 22-kén.

Lengyel
kir. albiró.

(111.) 1—1.

119. T.
1886.

III. Árverési hirdetményi kivonat.

A h. nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a böszörményi részv. társ. takarékpénztár végrehajtható Karócz Gábor és neje végrehajtást szenvedő elleni 1200 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a nánási kir. járásbíróóság területén lévő Nánáson fekvő a nánási 4805. sz. telekjegyzőkönyvi A. I. 1—7, 9, 10. r. sz. ingatlanokra 516 frt, 6373. t.j.könyvi A. I. 2. r. sz. szöllőre 42 frt, — ugyanazon t.j.könyvi A. + 1. r. sz. udvarkertes házra 200 frt, ugyanazon t.j.könyvi A. I. 1—7. r. sz. ingatlanok 1/5-öd részére 93 frt kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi Márczius hó 26-dik napján d. e. 9 szűkség esetében d. u. 3 órakor a bírósági hivatali helyiségben tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson, 1886. évi Január hó 20-dik napján.

A nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Sebestyén,
aljárásbíró.

(109.) 1—1.

118. T.
1886.

III. Árverési hirdetményi kivonat.

A h. nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a h. böszörményi részvény-társulati takarékpénztár mint végrehajtható Bacskai Sára végrehajtást szenvedő elleni 460 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a h. nánási kir. járásbíróóság) területén lévő H. Nánáson fekvő a nánási 6016. t.j.k.v. ben A. I. 1—7. r. sz. ingatlanokra 682 frt; a 4228. t.j.könyvben A. I. 8—11. r. sz. 1/3 részére 190 frt; a 3961. t.j.könyvben A. + 1. r. sz. ingatlan 1/3 részére 25 frt; a vidí 590. t.j.könyvben A. + 1. r. sz. ingatlan 1/3 részére 150 frtban ezenél megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi Márczius hó 26-dik napján délelőtt 9 szűkség esetén délután 2 órakor, a bírósági hivatali helyiségben tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt H. Nánáson, 1886. évi Január hó 20-dik napján.

A h. nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Sebestyén,
királyi alj. bíró.

(110.) 1—1.

60 szám.
1886.

Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennél közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járásbíróóság 681/1886. P. számú végzése által Biederman E. fia debreczeni kereskedő cégé javára Klein Sándor helybéli kereskedő ellen 234 frt 61 kr tőke, ennek 1886. év Január hó 16-dik napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 42 frt 25 kr perköltség követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás alkalmával: bíróság lefoglalt és 367 frt 45 krra becsült bőlti ruhaáru cikkekkel álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 974/1886. P. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis alperes bolti helyiségében Piac-utcán Scheer-háznál, leendő eszközlésére 1886-dik év Márczius hó 16-dik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a yenni szándékozik ezennél oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kizetendő.

Kelt Debreczenben, 1886. évi Márczius hó 1-ső napján.

Váradai Imre,
kir. bírósági végrehajtó.

(115.) 1—1.

121. T.
1886.

III. Árverési hirdetményi kivonat.

A nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a böszörményi részv. társ. takarékpénztár végrehajtható Horváth Zsuzsanna és társai végrehajtást szenvedő elleni 1000 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a debreczeni kir. törvényszék (a nánási kir. járásbíróóság) területén lévő Nánáson fekvő a nánási 2247. t.j.kvi A. I. 1. r. sz. házra 200 frt, az A. I. 2. r. sz. szöllőre 22 frt, az A. I. 3—7, 9—12. r. sz. ingatlanokra 562 frt kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886-dik évi Márczius hó 26-dik napján délelőtt 9 órakor, esetleg délután 3 órakor tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. törvénycikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. törvénycikk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson 1886. évi Január hó 20. napján.

A nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Sebestyén,
aljárásbíró.

(107.) 1—1.

120. T.
1886.

III. Árverési hirdetményi kivonat.

A h. nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a böszörményi részvény-társ. takarékpénztár végrehajtható Debreczeni Imre és neje végrehajtást szenvedő elleni 700 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében (a nánási kir. járásbíróóság) területén lévő Nánáson fekvő a nánási 7903. t.j.kvi A. + 1, 2. r. sz. ingatlanok 260 frt; a 2262. t.j.kvi A. I. 3, 5, 7. r. sz. ingatlanokra 202 frt; a 7344. t.j.kvi A. I. 1, 2, 3, 6. r. sz. ingatlanokra 137 frt és ugyanazon t.j.kvi A. I. 7. r. sz. a. szöllőre 40 frt kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi Márczius hó 26-dik napján délelőtt 9, esetleg délután 3 órakor tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi Nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson 1886. évi Január hó 20. napján.

A nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Sebestyén,
aljárásbíró.

(108.) 1—1.

349. T.
1886.

III. Árverési hirdetményi kivonat.

A h. nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy P. o. l. á. b. J. ó. s. e. f. végrehajtható P. o. l. á. b. J. ó. s. e. f. Lajos végrehajtást szenvedő elleni árverési ügyében P. o. l. á. b. J. ó. s. e. f. László árverési vevő ellen 817 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében, a debreczeni kir. törvényszék (a nánási kir. járásbíróóság) területén lévő H. Nánáson fekvő a nánási 6126. és a vidí 887. telekjegyzőkönyvi ingatlanok 687 frt 46 krra és a még nem telekkönyvezett új szöllőre az árverést 187 frtban ezenél megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi Április hó 2-dik napján délelőtt 9 órakor a bírósági hivatali helyiségben tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban, a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nánáson, 1886. évi Február hó 15-dik napján.

A h. nánási kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

Sebestyén,
királyi aljárásbíró.

(118.) 1—1.

2833.
tkv. 1885.

Árverési hirdetményi kivonat.

A p. ladányi kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Plávis Gyula s neje végrehajtható Demjén Sándor végrehajtást szenvedő elleni 875 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a p. ladányi kir. járásbíróóság területén lévő és Nádudvar községben (és határában) fekvő a nádudvari 442. sz. t.j.kvben A. + 487. h. r. sz. alatt felvett ingatlanra az árverést 499 frt 50 krral ezenél megállapított kikiáltási árban elrendelte; és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1886. évi Április hó 3-dik napján délelőtt 9 órakor Nádudvar községében tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át vagyis 49 frt 95 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt P. Ladányban a kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóságnál 1886. évi Január hó 20-kán.

Beöthy,
királyi aljárásbíró.

(116.) 1—1.

Mindenféle fűszerek és főzelékek.

AZ ELSŐ KÖZVETÍTŐ- ÉS TUDAKOZÓ-INTÉZET

Debreczen, főpiacz, Hajdu Gyula házában a Bikával szemben.

Mindennemű sorsjegyek vétele és eladása gyorsan és a legpontosabban eszközöltetik.

Eladó egy 540 öf területű ház-hely jutányos áron. (104.)

Bonne kerestetik, — ki a magyar és német nyelvet alaposan bírja és e téren már működött — kedvező feltételek mellett; ajánlatok írodamba intézendők. (105)

Eladó egy 2 1/2 lőerejtű, — még alig használt — „Schuttlevort“-féle mozgony, hozzá egész jókarban levő cseplő garnitúra, jutányos áron. (101.)

Csegléd-utozán kiadó egy, 2 utcái, 1 udvari szoba, konyhából álló lakás esetleg istállóval. (103.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

Kiadó 2 lakosztály Széchenyi-utczán: a) 5 szoba, konyha, kamara (3 szoba Kisuj-utczára) első emeleten. b) Ugyancsak az első emeleten 2 udvari szoba hozzá tartozóval jutányos lakbér mellett. (102.)

10 darab „Alföldi“ takarékpénztári részvény megvételre kerestetik. (100.)

Alkalmazást keres egy tisztességes urcsaládból való fiatal ember, ki is gymnasiumi osztályokat végzett s kellő jó bizonyítványokkal van ellátva; akár írodában akár más személyhez és tehetségéhez megfelelő állást elfoglal.

Ajánkozas! Egy előkelő háztól való csinos külsejű fiatal nő, ki a francia és német nyelvet bírja, házvezetésre vagy esetleg nevelőnői állást is elfogad; bővebb felvilágosítást nyújt írodám. (82)

ELADÓ egy „Alföldi takarékpénztári“ részvény az ideai osztalékkal. (318.)

A Csicsogó mellett egy téglából épült, cseréppel fedett ház, mely áll: egy bolt és egy börtmérő helyiségből, 2 szoba; 2 konyha, 2 pincze-lakás és 2 boros-pinczéből, s 400 forintot jövedelmez évenként, 5000 forintért örök áron eladó. (319)

Egy 30 éves nős gazdatisztisz, — ki a debreczeni felsőbb gazdasági tanintézetet jó sikerrel végezte és gyakorlati téren is kellő képzettséggel bír, — gazdatiszti állomást keres, lehetőleg Debreczen vidékén. (101.)

ELADÓ ház. Egy, 6 szoba, 3 konyha és hozzá tartozókból álló, jó karban levő cseresepes ház, — nagy tágas udvar és 7 ol ondódi földjével — jutányos áron eladó esetleg bérebe adó.

ELADÓ HÁZ. Egy ház telkével, rajta levő 3 szarazmalommal 11 cat. hold ondódi és 12 oszt. hold ujosztású földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. (248.)

ELADÓ HÁZ. Egy, 6 szoba, 3 konyha és hozzá tartozókból álló, jó karban levő cseresepes ház, — nagy tágas udvar és 7 ol ondódi földjével — jutányos áron eladó esetleg bérebe adó.

ELADÓ HÁZ. Egy ház telkével, rajta levő 3 szarazmalommal 11 cat. hold ondódi és 12 oszt. hold ujosztású földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. (248.)

ELADÓ HÁZ. Egy, 6 szoba, 3 konyha és hozzá tartozókból álló, jó karban levő cseresepes ház, — nagy tágas udvar és 7 ol ondódi földjével — jutányos áron eladó esetleg bérebe adó.

ELADÓ HÁZ. Egy ház telkével, rajta levő 3 szarazmalommal 11 cat. hold ondódi és 12 oszt. hold ujosztású földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. (248.)

ELADÓ HÁZ. Egy, 6 szoba, 3 konyha és hozzá tartozókból álló, jó karban levő cseresepes ház, — nagy tágas udvar és 7 ol ondódi földjével — jutányos áron eladó esetleg bérebe adó.

ELADÓ HÁZ. Egy ház telkével, rajta levő 3 szarazmalommal 11 cat. hold ondódi és 12 oszt. hold ujosztású földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. (248.)

ELADÓ HÁZ. Egy, 6 szoba, 3 konyha és hozzá tartozókból álló, jó karban levő cseresepes ház, — nagy tágas udvar és 7 ol ondódi földjével — jutányos áron eladó esetleg bérebe adó.

ELADÓ HÁZ. Egy ház telkével, rajta levő 3 szarazmalommal 11 cat. hold ondódi és 12 oszt. hold ujosztású földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. (248.)

ELADÓ HÁZ. Egy, 6 szoba, 3 konyha és hozzá tartozókból álló, jó karban levő cseresepes ház, — nagy tágas udvar és 7 ol ondódi földjével — jutányos áron eladó esetleg bérebe adó.

ELADÓ HÁZ. Egy ház telkével, rajta levő 3 szarazmalommal 11 cat. hold ondódi és 12 oszt. hold ujosztású földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. (248.)

Turbolya czukorka és mellszörp



azon egyetlen és csatlathatalan házi gyógyszer, a melyet nem csak Magyar- és Erdélyország, de a külföld is nagyban fölkarolt, nemkülönben az orvosi körökben is nagyeltüntetést keltett hatásos győgyereje következtében.

A turbolya ana megbecsülhetetlen növény, melyet a természet a szenvedő emberiség javára és üdvére hoz létre, magában foglalja azon eddig földeritelen nagy titkot, hogy az alább irt bántalmaknál ép oly gyorsan mint hatékonyan enyhít, és ezáltal a megbetegült szervek gyógyulását gyorsan előmozdítja.

Ezen mellszörp és czukorkák igen kellemes ízűek, és szerencsés összetételük következtében a következő bántalmaknál használható kitünő sikerrel. — Tüdő-, mellhöz-, macacs gürzésű köhögés, számdáhrurut, nátha-láz, nehézlégzés, rekedtség a torok hajók különböző neműnél és végre mint vértisztító megbecsülhetetlen.

Mivel e készítmények tiszta turbolya vegyületekért kezeség vállalatlak, figyelembe veendő ugy a paluczkokon, valamint a dobozokba levő törvényesen beigtatott védjegy. Használati útmutatással ellátva 1 üveg szörp 1 frt, egy doboz czukorka 30 kr.

Főraktár Debreczenben Dr. Rothschnek V. Emil gyógyszerész úrnál. — Kapható továbbé egy Budapestben, valamint Magyar- és Erdélyország nagyobb gyógyszerüzleteiben és alulírott készítőnél

Havadi Dózsa Árpád gyógyszerésznél Aszódon (Pestm-gye.)

(519.) 12—20.

Népszava Isten szava.

Mit százezerrel az embereknek jótékonyan elismernék, kell is, hogy jótékony legyen, mert a nép szava, mint természetes kifejezés, az igazságnak lenyomata. Tekintettel a malátakivonat gyógyászatra a feltaláló Hoff Jánosotl Berlinben, Neu Wilhelmstr. I. és később Bräunerstr. 8., nemcsak a nép szava megfogalmazásá, hanem a tudományos intézkedés is, melyek igen számos jutalomért szavaztak meg a Hoff J.-féle malátakivonat gyógyászata részére, 68, belcélra az udv. szék által kinevezett Európa legfőbb fejedelméit.

Az 1864., 1866., 1870—71., és 1878-iki évi háborúkban 400 kórház használta Berlinben a Hoff János-féle malátakivonat gyógyászata a megbetegedett és megsebesült katonák egészségének helyreállítására. A szerencsés eredmény hivatalosan lett feltaláló és készítővel Hoff Jánossal Berlinben kötve. Álljon itt a berlini Erzsébet királyné egylet kórházának egy átirata: A helybeli kórházban van néhány súlyosan sebesült, különösen egy porosz, Mrosowski nevű, kinek erje a sok szenvedés következtében nagyon kimerült. Az ő malátakivonat-söréből kapott egy pár üveggel, melyek rendkívül jót tettek neki, jelentékenyen hozzá járult élete fenntartásához. Hogy a betegekné étvágya a sör használata után nevedett, azt jó lelkiismerettel bizonyíthatom. Ön nekem végtelen örömet, és ezen szenvedőnek nagy enyhülést szorvott. Ha láthatná ezen szegény sebesültét örömet, ha az üveggel hozzájók közelítek, megtalálná ebben jótékonyának legnagyobb jutalmát stb.

Reichenbach tanácsnoknál, Rothlich-Trach báróné előljárónál stb. Nyilatkozata a samaritánus zárdá igazgatójának, Recke Volmerstein grófuk Krasschnitzban Militsch mellett (Schlesien.) Ő köszönetét fejezi ki a szegény gyermekekre jótékonyan ható malátakivonat egészségét sörrel. Ha láthatna egy szegény 6 éves leánykát, előbb nagyon lefogya, most fell és piros arccal, meg tudná, hogy ajándéka által mind jótéteményben részesítette intézetem.

Hivatalos jelentése az elhanyagolt gyermekek mentésére alakult bécsi védegyelet igazgatóságának, a Hoff János-féle malátakivartmány által elért jó hatással a mellbeteg gyermekeknek.

Nagyságos ur! Az elhanyagolt gyermekek mentésére alakult bécsi védegyelet igazgatósága kellem s kötelességet teljesít, midőn nagyságodnak a helybeli leánymentő-háznek átküldött malátakészítményekért, melyek ezen intézet mellbeteg gyermekeinek igen jól estek, ezennel a legforróbb hálát nyilvánítják. Bécs, 1885 febr. 3.

A „Neues Wiener Tagblatt“ 1885. febr. 8. száma jelenti: Ő felsőleg Nagybritannia királynéja s szabadsalom eng. védekezés mellett a malátakivonat-gyógyászter feltalálója és készítője Hoff János részére Berlinben — mint az Orkni mór kancellár ő felsőleg a dán királyné nevében jelenti — a Hoff János-féle malátakivonat egészségét sörrel elfogadta, miután több nyelvtelintető angol és más orvosok a jótékony erejétől nagyon kedvezően nyilatkoztak Dr Sieveking is a yelzi herceg háziorsosa nagyon javallólag nyilatkozott annak hatásáról. A trilit főtitkár Curygy G. írja: Pozsgója ezen d'plomát az ön hasznos működése haladásáért.

HOFF JÁNOS

urhoz cs. kir. udvari szállító, tulajdonosa a cs. kir. arany érdemkeresztnek a koronával, s hohencollerni érdemjelvénynek „Bene merenti“ tanácsos lovagja a k. szab. koronáremnek, udvari szállítója a legtöbb európai fejedelemnek, birtokosa 63 cészári, királyi, nagyhercegi, hercegi, fejedelmi kinevezések és kitüntetéseknek, ugyszintén orvosi és tudományos facultásoktól, feltalálója és gyártója a malátakivonat gyógyászata részére Berlinben (Neu Wilhelmstrasse 1. és Bécében Braunerstr. 8.)

FŐRAKTÁR: Debreczenben: Csanak József, Riekl J. Zelmos, Geréby Fülöp és Varga Lajosnál; (Debreczenben egy palczk valód Hoff János-féle malátakivonat egészségét sörnek ára 60 kr.) Nyiregyházaán Korányi Imre gyógyszerésznél; Nagyváradon Biró (Kiss Sámuel) és Jánky Antalnál. (429) 10—12.

Ára a valód Hoff János-féle malátakivonat-egészségisörnek: 1 palczk 60 kr., félkilo malátacokorál 1. 2.40, 11.160 (Nagyobb mennyiségnél rebált.) Malátacukorkák 1. csokál 60 kr., (vnu 1/2 és 3/4 csokál is.) Malátakivonat 1 palczk 1.12 kr., kisebb 70 kr. Gyermekmalátaliszt 1 frt. Egy malátafüredő 80 és 50 kr. 2 frton alul semmim kúdtetik. — A valód nyakódó czukorkák ké papírban vannak, Vételkor ilyen kérendő.

Saját termésh BOROK. az országos kiállításon nagy éremmel kitüntetve, jó és tiszta kezelésért. 1883. évi Bakar igen finom 50 literen felül 40 forint, 1 liter 50 krajczár. 1884. évi Bakar " " 50 " " 16 forint, 1 liter 26 krajczár. 1884. évi Asztali " " 50 " " 13 forint, 1 liter 20 krajczár. 1885. évi Asztali lehúzza 50 " " 13 forint, 1 liter 20 krajczár. 1883. évi Egri vörös 50 " " 40 forint, 1 liter 50 krajczár. S bármily nagy megrendelésnek gyorsan és pontosan megfelel. TÓTH SÁNDOR fűszerkereskedő és nagy bortermelő, kisvárad utca sarkán, Debreczenben. Igen szép almák.

Cs. kir. osztr. szabadalommal és porosz kir. miniszteri jóváhagyással. Dr. Borchardt illatos növény-szappana. Egy 30 év óta használt, legjobb mosdószert, szép, egészséges bőr nyeresé és megtartására, eredeti csomagolásában bepecsételve 42 kr. Dr. Koch növény-czukorkák, ismert jeles-ségű háziiszor, hűlés, rekedtség, nyálkásodás és torok-karcolásnál stb. 70 és 35 kros eredeti dobozokban. Dr. Beringuier fű-gyökér-hajolaja a haj és szálk sűrítésére és fenntartására, 1 palczk árú 1 o. 4. frt. Dr. Beringuier növény-hajfestőszere, valódián fest fekete, barna és szőke színre; teljesen felszerelve kelével és csészével 5 frt. Dr. Lindes tanár növényi rudacs-kenőcse a haj fenjét és ruganyosságát fokozza és egyszerűen az oldalhaj. összetartására is alkalmas, eredeti darabokban 50 kr. Dr. Hartung China-héj olaja a haj növesztése és szipítésére pecsételt és pohárban bélyegzett üvegekben ára 85 kr. Az egyedüli elarusítás fent kettő árak mellett Debreczenben Csanak József, Dr. Rothschnek W. E. Götl N. urak gyógyszerüzleteiben és Geréby Fülöpnél, Nagyvárad: Jánky Antal; H. Bözörormény: Lányi M. gyógyszerüzlet; N. Károly: Újházy I.; Szathmár: Bözörorményi és Reztsek, Komka K. Hamisítványoktól mindenkit óvunk, nevezetesen a Dr. Suin de Boute-mard-féle fogpasta és a Dr. Borchardt-féle illatos növény-szappanot. Számlátlan hamisító és azok elarusító ítéltettek Bécs és Prágában törvényserüleg már ekkor is el érzékeny pénzberságra. RAYMOND és TÁRSA cs. kir. szabadalomtulajdonos, Berlinben. (4) 4—10.

Cs. kir. osztrák-magyar szabadalmazott Farugony-matrácok 6 frt. 6 frt. Pótlék szalmazsákok és sodronybetétek helyett tiszta tartós és jutányos, különösen alkalmas intézeteknek és kórházaknak. Nagyobb megrendéseknél, megfelelő árleingedés. A megrendéseknél az ágy belső szélessége és hossza tudatandó. Főraktár: BÉCS, I. Neuer-Markt 7. (19.) 5—12.

Legujabb óvszerek (Preservatívs) Halkhólyag gumirozva, legkifutóbb és legbiztosabb minőségben rendkívül széleszerű duzzaja 5 frt, ugyszintén min denféle valód francia halkhólyag és Gummi-Roules 1 ftről 5 frtüg duzzaja, legfinomabb francia elővigyázati szivacsok 2 frt, angol 3 frt duzzaja, a legnagyobb titoktartás mellett széküli Gummiwaaren-Agentie, Alex. Mosé, Bécs I. Köllnerhofgasse 4., 1-ső emelet. Teljes mintagyűjtemény 3 frt 50 kr. (471.) 17—52. ÓVÁS. Némely iparosok... 33. valód Karolinenthal Dávid-thea... Egy csomag Král valód Karolinenthal theájának ára 20 kr o. é 4 csomagnál kevesebb nem tétetik postára. Ismét eladók megfelelő jutalékok kapnak, Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek V. Emil; Pesten: Törő J.-nél. (46) 6—20.

Lajosné, özvegy Szikszay Józsefné, Smidungerné, Révész Imréné, Jány Lászlóné, dr. Sárváry Gyuláné, Stréu Zsófia, Szabó Sománé, Szivós Gézané, Szinay Gyuláné, Szlaffka Józsefné, Soltész Farkasné, Soltész Lászlóné, Simonffy Apollónia, Tóth Lászlóné, Tóth Sámuelné, Telegdy Lászlóné, Tóth Mária, Tóth Béláné, Uzonyi Imréné, Vecsey Lajosné, Végh Gyuláné, Varga Károlyné asszonyok; továbbá: Ambrus Róza, Baráth Juliska, Bércsi Gizella, Balogh Ida, Borsos Riza, Czégény Ilona, Dolinay Róza, Derzsy Irma, Dienes Gizella, Derzsy Ilona, Darvasi Ilona és Janka, Dobay Katinka, Fráter Erzsike, Fischer Gizella, Fischbein Lujza és Mariska, Gaszner Emma, Gerzon Kata, Hugodis Paula, Horváth Mariska, Harsányi Ilona, Jány Ida és Berta, Kovács Teréz, Kerék Ilona, Kállay Luczka és Juliska, Király Róza, Kéglí Szeréna, Kouti Mili, Kiss Irén, Kálmán önérek, Lipóczy Ilona, Lesinczky Mariska, Lstinovics Anna, Lengyel Ilona, Latinovics önérek, Nádasy Blanka, Nagy Erzsike, Nemes Ilonka, Okolicsányi Irma és Gizella, Orosz Pepi és Irma, Orbán Jolán, Orosz Ida, Patula Anna, Péchy Margit, Petyesky Róza, Rösler Gábrilla, Révész Gizella, Szilágyi Ilona, Szabó Emma, Szinay Mariska, Szlaffka Jolán, Soltész Mariska, Soltész Erzsike, Szarvasy Erzsike, Tóth Gizella és Aranka, Tőkés Mariska, Veszprémi Jolán, báró Wagenheim Czeleszta, Varga Vilma kasszonyok és mások. A kitűnő izlésre valló tánczrend egy kis táblából állott a megye címereinek ezújszónomával. Ez volt az első hajdu-megyeyi bál.

Hogy ebből a névsorból, melyet pedig két ügyes „szalon-reporter“ állított egybe, néhányan mégis hiányoznak, azt koránsem kell a szegény báli reporternek ügytelenségének, avagy pláne maliciájának betudni, s erre nézve a báli tudósítók mentesgeül elmondhatók egy jellemző esetet.

Fiatal éveimben én is reporterkedtem. Egy néps-bálon összerültuk barámad magammal a jelen levő hölgyek teljes névsorát s 100 aranyat ígértünk (nem egy polokáért) hanem annak, a ki egy névre tud hivatozni, mely már a mi listánkba nem foglaltatik. — Másnap a referáda megjelenik, s uramfia! Épen „6“ nem volt benne, a ki pedig már akkor kvazi jegyesem volt. Háiba! A hölgyek ilyes dolgo-ban túl érzékenyek, s kevésben mult, hogy e báli reportereshedésem miatt feleség

nélkül nem maradtam. Pedig hát az egész dolog csak azon mult, hogy így okoskodám: „Miert írjam“ én fel az „6“ nevét, mikor már úgy is a szivembe van „véve.“
Ime! Hölgyeim, ne nehezeltjenek, s főképen az előfizetést fel ne mondják valahogy, ha valamelyikőjük neve véletlenségből kimarad egy-egy báli tudósításból.

Mig a két nembeli fiataloság a Rác Károly talpalávalója mellett rakta a csárdást pirkadtig, addig az agg — akarom mondani — a vig legényes társasága, az öröm (?)-apákkal egyetemben vidám poharazás közben áldották odalenn az étteremben a szakértőket, a kik ha meg nem rakják vala a „Bika“ éttermet öszioperdével ugy, a hogy van, az alatt a 240 szilaj tánczos észbontó kopogása alatt bizonyára a nyakukba hull az a cifra mennyezet s oda nyomja őket mint egy egeret. „Ez estén ez is kiállotta a tűz próbát. Hogy itt aztán az érdekesebbébb érdekesebb epizódok egymást érték, azt fölsőleges is mondanunk. Egy párt magunk is feljegyeztünk.

Egy asztalnál együtt ül a mi örökvidék Tor-dai Gáborunk Borsányi Viktor derék gépraktárossal. No, urak, szól a mi elmés fiskálisunk, ki tudná megmondani egy üveg „budai vöröset“, hogy mi a lényeges különbség köztem és Borsányi barátom közt. Persze, hogy hallgatott a társaság.

No, hát — veti közbe a szót — megmondom én. A lényeges különbség kettőnk közt az, hogy az én nevem „T o r - r a l“ kezdődik és „b o r - r a l“ végződik, mig a szomszédom neve „B o r - r a l“ kezdődik és „t o r - r a l“ végződik. Természetesen, hogy az elmes szójátékra aztán jó darabig járta a „budai vörös.“

Ugyanezen asztalnál történt, hogy szóba jött: kik a vidékiek közül a legszebbek? — Már én csak azt mondom, szól egy a társaságból, hogy Szoboszló meg Tetétlen küldte a legszebbeket.

— Hát aztán, hogy néznek ki? kérdezi emberünket egy idősebb nyájas arcu ur.
— Szemüvegét visel az egyik! Hanem mióta kedves urambátyám a földet tapossa, olyan két szép leányt nem látott. Azt mondják: unokaövérek.
— Már, hogy ne láttam volna — pattog visz-

za a kedves urambátya, mikor az egyik az én leányom, a másik meg az öcsémé.
Erre a nem várt felfedezésre aztán következett valami olyas, a mire azt szokták mondani, hogy:.... Tableaux!

Hanem az igazi jó kedv akkor érte el tetőpontját, mikor a bál végeztével az arany-ifjuság átadta magát egy feledhetlen báléj mórmitó varázsának. Durrogtnak a pezsgős palaczkok kivillásos viradtig. Hiába! Ha valami fényesen sikerül, akkor aztán a jó kedv ragadós. Így történt itt is. Aispántól lefelé, az egyszerű diurnistáig, mindenki jó kedvűen, fesztelően és nemesen mulatott. Egy szóval:
Mulatott a megye!
Azért, hát repeté!
Jövöre!

Hogy aztán erről a felsőgesen sikerült, hétérszázra szóló mulatságról ilyen unalmas referáddal rukkoltam elő, annak egyéretem beváltásán kívül egy kis „vastag“ tévedés is az oka, mely köztem és egy sugártermetű hajdufi közt történt. Mikor ugyanis vertük volna a bálról készülődöt, hát biz az én téli gunyámat valaki tévedésből szépen magával vitte. A „vastag“ tévedés aztán abból állott, hogy az én vékony dongájú csereberédóm hogy, hogy nem, csak 36 óra mulva vette észre, hogy olyan téli kabátot vitt el, melybe harmadmagával is elférhetett volna. Ez az oka aztán, ha meg kell okolni, hogy a tollam is még mindig

Szerkesztői üzenet.
L. K. Szoboszló „Az igaz hajdu“ megszokta tartani ígértét. Mikor látunk?

A. Gy. Budapest. Köszönöm Közlebb sorát ejtem. Levél meg.

T. Vidéki dolgozó társainkat és lapunk barátait felkérjük hogy lapunkat a környéken felmerülő nevezetesebb mozzanatokról értesíteni sziveskedjenek; lapunk mint eddig, ugy ez után is szives készséggel nyit tért ilyen közleményeknek.

N. V. H. D o r o g h. Oly súlyos vádak, minőket ön czafolatában felhoz, okvetlenül büntenyítő eljárást indovalnak maok után, s így ha igazak, első helyen a büntenyítő törvénysszék elé tartoznak.

Feladás szerkesztő: **Toth László**
Főmunkatárs: **Szabolcska Mihály.**
Kiadótalajdonos: **Zicherman H.**

NYILTÉR.

Farbige seidene Faille Fran-
caise, Surah, Satin merveilleux,
Atlasse, Damaste, Ripse und
Taffete fl. 1.35 per Meter ^{bis fl. 7.45}
versend. in
einzelnen Roben und Stücken zollfrei in's Haus das
Seidenfabrik-Depot G. H e n n e b e r g k. u. k. Hof-
lieferant), Zürich. Muster umgehend. Briefe kosten
10 kr. Porto.

Rohseidene Bastkleider (ganz
Seide) fl. 9.80 per compl. Robe,
sowie schwerere Qualitäten versendet b. Abnahme
von mindestens zwei Roben zollfrei ins Haus das
Seidenfabrik Depot G. H e n n e b e r g (k. u. k. Hof-
lieferant), Zürich. Muster umgehend. Briefe kosten
10 kr. Porto

Bonne, — ki a magyar és német nyelvet
birja s e téren már működött — előnyös alkal-
mazást nyer egy uri családnál; bővebb fel-
világosítást nyújt e lap kiadóhivatala.

Horgany-vonal
(Anker-Linie)
osztrák-magyar nemzeti engedélyezett ut.
A legbiztosabb, legjobb és legolcsóbb ut
Trieszt és Fiuméből New-Yorkba.
Az „Australia“ (2240 Tonnas) gőzösön.
Indulás Triesztből Április 1-én
Fiuméből 3-én.
Egyenes szemeslyallító-útszögyekek és egyenes
málházás Bécsből, Budapestről és Ausztria-Magyar-
ország más főállomásairól Észak Amerika minden főállom-
ásáról. — Rakodásokat a Középtengerre és köz-kiköt-
őkre átvesz és felvilágosítást ad

Henderson Brothers Trieszt,
Henderson Brothers Bécs,
I., Kolowratring 4. (94) 2—52.

Hirdetmény.

Vagyonbukott Weisz Herman csődtömegéhez leltározott 1919 frt 97 kr-ra becsült rőfös áruknak egy tömegben, zárt ajánlat utján eladása az ideiglenes csődválasztmányunk. 2. számú határozata szerint elrendelgetvén alólirott tömeggondok ezennel közhiré teszi, miszerint venni szándékozik zárt ajánlataikat a becsérték 10%-ának készpénzben, vagy óvadékképes érték-papirban lefizetése vagy letétele mellett alólirott csődtömeggondokhoz f. évi martius hó 21-ik napjának déli 12 órájáig beadhatják.
Az ajánlat el, vagy el nem fogadása felett a választmány határoz, eddig azonban a tett ajánlat a csődtömeggel szemben érvényben marad.
Debreczen 1886. márt. 12

Dr. Sik János
tömeggondok.

Alólirott közhirré teszi, hogy a néhai nánási Oláh Miklós örökösei tulajdonát képező hajdu-nánási és hajdu-dorogh határában fekvő s mintegy 800 holdat tevő birtok, mely eddig a leggondosabb házi kezelés alatt állott, összes beruházásaival együtt haszonbérbe kiadó.
Bővebb értesítést ad Nánáson
Dr. Nagy Gábor
ügyvéd.
(114) 1—1

A tavaszi idényre legújabb divatu gyapjukelmék.

Női ruhádszítések, nap- és esenyők.

Női és férfi fehérművek, férfi nyakkendők.

Van szerencsém mélyen tisztelt vevőimmel és a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy az itteni piacon „Gyenes Testvérek“ cég alatt fennálló **női divat- és kézműáru-kereskedést** — Gyenes Ferencz ur a társcegből kilépvén — **saját számlámra** átvettem.
Ajánlom a **tavaszi idényre** beszerzett **legújabb divatu gyapju- és mosó-kelméimet szives megtekintésre; nagyválasztékban tartok raktáron női ruhákhoz szükséges diszítések, továbbá női és férfi fehérműveket legújabb divatu férfi-nyakkendőket, valamint rövidáru és szabókellékeket.**
Az eddig tapasztalt nagybecsű bizalomért köszönetet mondva, kérem azt irányomban továbbra is fentartani.
Teljes tisztelettel
GYENES LAJOS,
(112.) 1—5. Debreczen, főpiacz, városházépületben.
Minta kártyákkal (vidékre is bérmentve) készséggel szolgálók.

Zongorák részletfizetésre!

SCHMIDT S.
hangszerraktára
DEBRECZENBEN.
Főpiacz: 1901. szám.

Hangszerek, zeneművek és papír.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, miszerint Debreczenben 10 év óta fennálló hangszerraktáramat most ujjolag berendeztem az ugynevezett amerikai Stannvay-utánzott vasrámjú zongorákkal, ugyszinte vannak raktáramban az első bécsi, berlini és drezdai gyárraktól zongorák és pianók nagyválasztékban egyenes- és keresztbe-húrozattal egész vas-keretben négy kitámasztható vas védhang emelvénynyel csak 1 1/2 méter hosszú, csinos, erőteljes hanggal szép díofából, ára 300 forinttól feljebb.

Mignon-szárny angol vagy francia ismétlő mechanikával, 80 frrtal drágább. Amerikailag kereszt-húrral, egészen vas-burokban, ötszörösen kitámasztható vas-védhang-emelvénynyel, 140 centiméter hosszú, ára 400 frrtól feljebb; feketefában 50 frrtal drágább.
Ugyszinte régi átjátszott zongorákat becserelek, vagy készpénzért megveszem. Mindennemű hangszereknek hangolását és bárminő javítását elvállalok, a legújtanosabb árban elkészítem.
A n. é. közönség szives figyelmébe ajánlva magamat, maradtam teljes tisztelettel

SCHMIDT S.
zongorák és mindennemű hangszerek gyári raktára Debreczenben.
(113.) 1—3.

Zongorák részletfizetésre!

6 évi jótállás mellett.

Sok ezer
azok száma, a kik a „Bétagbarát“ című rőpirat áttekinzése után és annak útmutatása nyomán egyszerű hátszerekkel önmagukat gyógyították ki. Főnökögya bármilyen betegnek, akár milyen hajban szenved is, sem kallene elmulasztani a kérdéses könyvcsokét Richter kiadó-intézetétől Lipseből meg-hozatni. Egy levelezőlapon való egyszerű megren-delésre ingyen küldetik meg.

Debreczenben Dr. Rothschnek V. Emil és Göttl Nándor gyógyszerzertáraiban. (490.) 9—14.

Kiadó
a Kisvárad-utcán 2109. sz. a ház a vasúthoz közel csinos vendég-szobákkal jégveremmel ellátott jól berendezhető **vendéglő,** az emeleti lakosztályal, mely olvasó vagy kávéháznak használható pünkösdtől kezdve vagy előbb is, haszonbérbe, esetleg pedig magán lakosztálynak is kiadó.
Értekezni lehet felőle Kovács Károlyal czegléd-utca Kardos László ur házánál.
(61) 3—3.



Házi szükségletek és fehérneművarráshoz valamint szabók, cipészek, nyereggyártók, kalaposok, kárpitások stb. számára.

Az eredeti Singer varrógépek, minden más gyártmány fölött kitűnnek mechanizmus tökéletessége, egyszerű szerkezet, könnyű kezelés, fölülmulhatlan munkaképesség és nagy tartósság által.
Neidlinger G. Debreczen Piaç-utca 2138.
(96) 2-10

404. szám.
ARJEGYZÉK
az „ISTVÁN” gőzmalom
készítményeiről
saját raktárában.

Árak ausztriai értékben
Kötelezettség és engedély nélkül.
Készpénz fizetés mellett.
Nyegen szákkal. 100 kiló

A. B. Asztali dara nagyszemű	18.20
C. szinte	17.20
0 Királyliszt	17.60
1 Lángliszt	17.—
2 Montliszt	16.40
3 Zsemlyelisztt különös	16.60
4	14.80
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	13.80
6. szinte 2-sod	12.80
7. Középkenyérliszt 1-ső rendű	12.40
8.	11.60
8 ^{1/2} . Barna kenyérliszt 1-ső	10.20
8 ^{3/4} .	9.—
9. Láblist	6.60
10. Veres liszt	—
11. Finom korpa szákkal	4.60
	zsáknélkül 4.20
12. Durvakorpa szákkal	4.20
	zsáknélkül 3.80
Simán őrölt búzaliszt szákkal	9.40
ugyanaz „nélkül	9.—
Dara és liszt 25 kilós zacskókban 100 kiló zacskóval együtt 60 krral drágább.	—
Debreczen, 1886 Márcz. 6.	—
A zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve.	—
A. B. C. 0—8 ^{1/2} számig 25 és 85 kiló.	—
10 11. 12. 50	—
Sima liszt 75	—

BOSZNAY J. CZÉG
Debreczenben.

Ajánlja a leltározás alkalmával tetemesen leszállított nagymennyiségben raktáron lévő következő cikkek, u. m :

- Tavaszi ruhakelmék.
- Mosó Toalle és Cretonok.
- Női és férfi fehérnemű.
- Férfiöltönyre gyapjuszövetek.
- Mindenféle ruhadíszek.
- Futó-és darabos-szőnyegek.

(88.) 3-4.

Arverési hirdetés.

A guthi erdőn az 1884—85-dik évben termelt 9 hoglya szőna, folyó hó 18-ikán esztörtökön a „külső-guthi” erdőri laknál 10 óraker tartando arverésen el fog adatni.
Debreczen, 1886. mártius 7-kén.
Török Gábor erdőmester.

(119) 1-1.

MEGHIVÁS
AZ

„ISTVÁN” GŐZMALOM-TÁRSULATNAK
1886 Márczius 21-én délelőtt 10 óraker
A VÁROSHÁZA MAGYANACSTERMÉSEN TARTANDÓ
ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE.

Tárgysorozat:

- 1) Az igazgatóság által előterjesztett 1885-dik évi mérleg, az arra vonatkozó jelentéssel.
- 2) A felügyelő-bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról.
- 3) A mérleg helybenhagyása, a felmentvény megadása, a tisztá nyereség feletti intézkedés és a javasolt osztalék megállapítása.
- 4) A felügyelő-bizottság három tagjának és a sorrend szerint kilépő két igazgatósági tag helyének választás utjának betöltése.

Az alapszabály 28-dik cikke értelmében a társulat t. cz. részvényesei felhivatnak: hogy a közgyűlés előtti napig a társulat czepléd-utczai irodájában magukat igazolási jeggyel ellátni ne terheltsenek: hol Márczius 13-tól kezdve a mérleg és az igazgatóság jelentése is megtekinthető.
Kelt Debreczenben, az 1886. Márczius 3-kán tartott ülésből.

AZ IGAZGATÓSÁG.

(102.) 2-2.

Alólirott, készpénz melletti bevásárlás miatt a legelőnyösebb árakban ajánlja

jóminőségű fűszer- és vegyes-áruit;

különösen pedig különböző **ozukrokat, jóízű kávékat** és minden más **fűszereket, továbbá citromot, narancsot** és különféle zöldség-ujdoságait, u. m. :

hónapos-retket, fössalátát, ugorkát, kártifolát, új kolompért stb.,

ugyszintén mindenféle erfurti virág- és konyhakerti vetemény-magvakat, burgondiai répa- és arankamentes luczerna-, legjobbféle sárga- és görögdinnye-magvakat stb., ugyszinté mindenféle **főzelékeket, lekvárt, mézet.**

Tisztelettel
KONRÓR L.
Debreczenben.

(480.) 12-52.

UJ SZOBAFESTŐ ÜZLET!

Alólirott, tisztelettel van szerencsem a t. helybeli és vidéki közönség becses tudomására juttatni, hogy az eddig apóssommal folytatott társulattól visszalépve, e folyó évben már saját neven alatt fogom üzletemet vezetni. S miután ugy a fővárosban Budapestben, mint itt helyben debreczenben is e téren szerzett tapasztalataim, — de különösen a legújabb berlini és bécsi minták nagyválasztéku beszerzése után, bátor vagyok magamat ajánlani ez időnyre mindenféle

szobafestés, mázolás és tapetirozásra.

Vidéki és helybeli megrendeléseket — a kor igényeihez képest izléssel és **jutányos árak** mellett teljesite .
A t. közönség becses pártfogását kérve s megrendeléseiket köszönettel elvárva — vagyok teljes tisztelettel

Horváth András

szobafestő.
Lakásom: Burgondia-utoza 42 sz.

(117) 1-?

Kékfestő Parchettek. Velesek.

Hirdetés.

Van szerencsem a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint **Klimó Aurél** debreczeni kereskedő csödtömögéhez pótleltározott különféle áru-cikkeket megvevén, kiárlását megkezdvén, azok nagy- és kis-mennyiségben, gyári ároa alól, Czepléd-utca, Fried ur házában lévő bolthelyiségben eladatnak.

A t. cz. közönség becses figyelmébe ajánlom s vagyok mély tisztelettel

Mayer Ferencz.

(104.) 2-1.

Perkalok. Futó-szőnyegek.

Férfi gyengeségek, meg-rongált idegzet,

titkos ifjukori vétkes és kicsapongások.

Dr. Wrun-féle Peruin-por

(peru növényekből készítve)

Egyedül csak a peruin-por alkalmas a nemző és szülő szervek mindennemű gyengeségeinek elhárítására, s így a férfiaknál a tehetetlenség (férfi gyengeségek) s a nőknél a magtalanság eltávolítására. Nem különben pótolhatlan gyógyszer az idegrendszer minden bántalmánál. A nedv, és a vesztések által előidézett elerőtlenedéseknél, s nevezetesen a kicsapongások, önfertőzés és az éjjeli magömlések, (mint a tehetetlenség egyedüli okozója) által előidézett férfiu gyengeségi állapotoknál, valamint a kéz, és lábak ideges reszketésénél, az által oly szer van nyújtva, mely által az elmaradhatlan eredmény okvetlen elérhetik.

Minden a fent elősorolt betegségeknél, egyetlen szer sincs oly alkalmas mint a Dr. Wrun Peruin-pora. Árthatlanságáért jót állunk.

Egy adag ára használati utasítással 1 ftrt 80 kr. — Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek V. Emil és Göttl Nándor gyógyszerártaiban, Beesten: Gischner A. okl. gyógyszerésznél II. kerület Káiser Josef-Strasse 14. (445.) 9-18.

Magyarország leghiresebb s legzsnavdúsabb ásvány vize, a

SZOLYVAI

mely savanyúvíz, borral vegyítve, a legkellemebb üdítő italt nyújtja; gyomor- és idegbajokban gyors és kitűnő segélyt ad; tüdő, hörgbántalmaknál, huygcsöhölyag hurutoknál és járványos betegségek alkalmával kitűnő gyógyszer képez, — mindenkor megrendelhető

MARSALKÓ KÁROLY

munkácsi uradalmi ásványvízberlőnél **Nyiregyháza**; s kapható jelesb gyógyszerártaiban, fűszerkereskedésekben és vendéglőkben is.



Debreczenben Dr. Rothschnek V. Emil és Göttl Nándor gyógyszerártaiban. (490.) 7-10.